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Методология
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• Исследование проводилось по заказу Center for Insights in Survey Research Международного Республиканского

Института компанией SIAR Research and Consulting.

• Исследование проводилось с 6 по 15 августа 2020 г. методом интервью через мобильные и стационарные

телефоны с использованием компьютерных технологий.

• Выборка составляет n=1,223 жителей Кыргызстана в возрасте 18 лет и старше.

• Многоступенчатый метод выборки был использован для построения общенациональной репрезентативной выборки

согласно Демографическому Ежегоднику Кыргызской Республики (1 января 2019 г.) Национального

Статистического Комитета Кыргызской Республики от 2019 г. Выборка поделена на области/города и типы

населенных пунктов.

• Первичная база данных номеров мобильных и стационарных телефонов составлена из двух раздельных

источников. 75% номеров базы данных взяты из собственной базы данных компании SIAR, составленной из

телефонных номеров предыдущих участников опросов. База данных компании SIAR состоит из телефонных

номеров, собранных во время проведения национально-репрезентативных опросов за последние 12

месяцев. Оставшиеся 25% номеров базы данных случайным образом сгенерированы из территориальных

кодов, используемых операторами во время проведения исследования. Номера случайным образом

отобраны из объединенной базы данных.

• Методология отбора респондентов зависела от типа линии для связи с респондентами. Для мобильных

номеров отобраны пользователи мобильных телефонов. Для стационарных номеров, используемых

несколькими людьми, использовано правило последнего дня рождения для обеспечения случайного отбора

респондента.

• Данные отсортированы по областям/городам, типам населенных пунктов, возрастным и гендерным категориям

согласно Демографическому Ежегоднику Кыргызской Республики 2019.

• Доля ответивших при проведении исследования – 47%.

• Величина погрешности при средней величине полной выборки не превышает ±2.8 пункта при уровне доверия в

95%.

• Интервью проводились на кыргызском (63%), русском (35%) и узбекском (2%) языках.

• Приведенные данные взвешены. Сумма процентов в графиках может быть не равна 100% из-за округления.

• В случае несоответствия между русской и английской версиями этих презентаций, английская версия имеет

первоочередное значение.

• Исследование финансировало Агентством США по Международному Развитию.

https://www.iri.org/program/put-data-work
http://siar-consult.com/en/
http://usaid.gov


Разбивка

3

Разбивка Категория разбивки База

Область/Город

г.Бишкек n=210

Чуйская область n=187

Иссык-Кульская область n=93

Нарынская область n=53

Таласская область n=47

Ошская область n=240

Жалалабадская область n=232

Баткенская область n=98

г.Ош n=63

Тип населенного пункта
Город n=436

Село n=787

Пол
Мужской n=595

Женский n=628

Возрастные группы

18-35 лет n=618

36-55 лет n=390

56 лет и старше n=214

Удовлетворенность 

реакцией властей на 

коронавирус

Удовлетворен n=398

Не удовлетворен n=814

*Данные взвешены. Величина погрешности колеблется с размером выборки n



Географические обозначения: 7 областей и 2 города
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г.Бишкек

г.Ош

Иссык-Кульская 

область

Жалалабадская

область

Таласская область

Чуйская область

г.Бишкек

Нарынская область

Ошская область

г.Ош

Баткенская область



Общая Информация



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?

6

41%

41%

41%

40%

38%

43%

28%

48%

8%

25%

20%

25%

34%

49%

68%

65%

79%

53%

52%

54%

54%

58%

49%

69%

45%

88%

68%

65%

63%

66%

49%

31%

14%

18%

6%

7%

5%

5%

4%

8%

4%

7%

4%

7%

12%

0%

2%

1%

20%

3%
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Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.
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г.Ош
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Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?
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67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на Коронавирус?
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В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в 
правильном или в неправильном направлении?
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*Прим: При сравнении данных нынешнего опроса с предыдущими необходимо учитывать отличия в методологии. Предыдущие 

опросы проводились методом личного интервью с использованием компьютерных технологий у респондентов дома.
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Как бы Вы описали нынешнюю экономическую ситуацию Вашей 
семьи?
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Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)
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Экономика-Безработица
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Коррупция

Здравоохранение

Экономика-Прожиточный уровень

Образование

Экономика - Другое/Общее состояние

Экономика - Бедность

Социальные услуги/Льготы

Миграция

Внутренние конфликты

Экономика - Малый бизнес

Сельское хозяйство

Жилищные условия

Инфраструктура

Вода

Преступность/Безопасность

Внешние конфликты/Война

Электричество

Окружающая среда

Стихийные бедствия

Терроризм

Приграничные проблемы

Нехватка питания

Другое

Нет проблем

НЗ/НО

*Ответы, набравшие менее 2%, включены в категорию Другое.



Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми 
серьёзными для нашей страны?

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)
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Меры по борьбе с коронавирусом



В какой степени коронавирус Вас беспокоит?
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Насколько Вы удовлетворены реакцией национального 
правительства на коронавирус?

16

8%

9%

8%

8%

9%

7%

6%

10%

1%

2%

5%

0%

0%

7%

26%

1%

19%

24%

21%

26%

31%

25%

24%

18%

28%

10%

14%

12%

20%

29%

34%

37%

24%

36%

27%

30%

25%

20%

26%

28%

27%

27%

24%

24%

34%

33%

28%

25%

25%

36%

27%

40%

39%

41%

40%

39%

40%

49%

35%

65%

59%

47%

46%

42%

33%

11%

34%

17%

1%

1%

<1%

1%

1%

1%

<1%

1%

2%

2%

2%

<1%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Очень удовлетворен Скорее удовлетворен Скорее не удовлетворен Совсем не удовлетворен НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город



Политические партии и кандидаты



Планируете ли Вы голосовать на предстоящих парламентских 
выборах?

18

77%

75%

79%

80%

79%

75%

71%

80%

66%

71%

63%

81%

82%

90%

84%

74%

17%

20%

14%

14%

17%

18%

24%

14%

30%

20%

19%

26%

17%

14%

7%

13%

14%

6%

5%

7%

6%

5%

7%

5%

6%

4%

9%

18%

4%

2%

4%

3%

2%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56 лет и старше

Мужской

Женский

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Да Нет НЗ/НО

Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)

19

43%

42%

28%

27%

24%

19%

18%

17%

11%

10%

10%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

6%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

СДПК (Социал-Демократическая Партия Кыргызстана)

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Бир-Бол

Кыргызстан

Биримдик

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Замандаш

Мекеним Кыргызстан

Ак-Шумкар

Мекенчил

Ак Жол

Республика-Ата-Журт

Ар-Намыс

Табылга

Реформа

КЛДП (Кыргызская Либерально-Демократическая Партия)

Мекен Ынтымагы

Ынтымак

Другая

НЗ/НО



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

20

43%

42%

28%

27%

24%

19%

18%

17%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Бир-Бол

Кыргызстан

Биримдик

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Замандаш

76%

68%

60%

49%

36%

35%

19%

18%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Республика

Бир-Бол

Онугуу-Прогресс

Кыргызстан

Ата-Журт

Замандаш

Мекеним Кыргызстан

Ак Жол

22%

19%

18%

18%

11%

11%

10%

7%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Мекеним Кыргызстан

Республика

Ата-Мекен

Замандаш

Ата-Журт

Биримдик

Кыргызстан

Бир-Бол

Онугуу-Прогресс

41%

37%

21%

20%

17%

13%

8%

7%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Республика

Бир-Бол

Ата-Журт

Онугуу-Прогресс

Биримдик

Замандаш

Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Все респонденты г.Бишкек

Иссык-Кульская областьЧуйская область



21

48%

48%

31%

19%

17%

17%

8%

8%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Мекен

СДПК

Республика

Ата-Журт

Кыргызстан

Замандаш

Онугуу-Прогресс

Ак-Шумкар

Бир-Бол

Биримдик

31%

30%

23%

17%

17%

8%

6%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Республика

Ата-Мекен

СДПК

Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Ата-Журт

Биримдик

Замандаш

Бир-Бол

Ак-Шумкар

31%

30%

26%

22%

22%

20%

20%

19%

14%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Журт

Ата-Мекен

СДПК

Биримдик

Кыргызстан

Бир-Бол

Онугуу-Прогресс

Республика

Бутун Кыргызстан

Замандаш

Жалалабадская область

Нарынская область

Таласская область

Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

43%

42%

28%

27%

24%

19%

18%

17%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Бир-Бол

Кыргызстан

Биримдик

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Замандаш

Все респонденты



22

34%

33%

25%

15%

14%

10%

8%

6%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

СДПК

Бир-Бол

Мекеним Кыргызстан

Кыргызстан

Биримдик

55%

47%

45%

36%

23%

22%

21%

18%

17%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Журт

СДПК

Ата-Мекен

Биримдик

Бир-Бол

Республика

Бутун Кыргызстан

Онугуу-Прогресс

Кыргызстан

Замандаш

54%

40%

37%

26%

24%

18%

16%

15%

14%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Бир-Бол

Биримдик

Кыргызстан

Республика

Республика-Ата-Журт

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Ата-Журт

Баткенская область

г.Ош

Ошская область

Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе.

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

43%

42%

28%

27%

24%

19%

18%

17%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Мекен

Республика

Ата-Журт

Бир-Бол

Кыргызстан

Биримдик

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Замандаш

Все респонденты



Что из нижеперечисленного оказывает наибольшее влияние на Ваше 
мнение о политических партиях или кандидатах?

23

19%

17%

14%

12%

11%

9%

8%

10%

8%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

27%

25%

24%

23%

21%

21%

21%

17%

18%

15%

13%

13%

13%

12%

11%

20%

20%

22%

25%

22%

24%

22%

20%

22%

24%

21%

20%

20%

22%

23%

28%

33%

34%

35%

42%

41%

45%

48%

46%

52%

57%

59%

59%

57%

57%

5%

5%

6%

5%

4%

5%

4%

5%

5%

5%

5%

4%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мнение уважаемых людей

Встречи с политиками

Дебаты между кандидатами/политиками

Социальные сети

Визит к Вам домой представителей партии или 
кандидата

Кандидаты, раздающие еду и продовольствие 
в Вашем районе

Рекламные ролики на ТВ

Личные письма Вам от кандидата

Телефонные звонки от партии или кандидата 
на дом

Рекламные щиты

Статьи в газетах о кандидатах

Рекламные ролики по радио

Платная реклама о кандидатах или партиях в 
газетах

Лозунги, надписи на транспортных средствах

Брошюры, буклеты

Большое влияние Определенное влияние Незначительное влияние Никакого влияния НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую политическую партию Вы бы 

проголосовали? 
(Спонтанный ответ)

24

15%

7%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

10%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Проголосовал бы "против всех"

Ата-Журт

Республика

Биримдик

СДПК (Социал-Демократическая партия Кыргызстана)

Ата-Мекен

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

Мекенчил

Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Другая

Паритя молодежи/партия молодых

КЛДП (Кыргызская Либерально-Демократическая паритя)

Замандаш

Ак-Шумкар

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую политическую партию Вы бы 

проголосовали? 
(Спонтанный ответ)

25

*Определившиеся избиратели – те, кто вероятнее всего проголосуют, и кто выразил предпочтение 

партии/кандидату на предстоящих выборах.

77%

17%

6%

Да Нет НЗ/НО

Из числа Вероятных избирателей, n=940
Из числа *Определившихся 

избирателей, n=510

Планируете ли Вы 

голосовать на 

предстоящих 

парламентских выборах?

8%

7%

6%

6%

6%

5%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

12%

2%

1%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ата-Журт

Республика

СДПК

Биримдик

Ата-Мекен

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Бир-Бол

Мекенчил

Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Замандаш

КЛДП

Ак-Шумкар

Партия молодежи/партия молодых

Другая

Проголосовал бы "против всех"

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО

15%

13%

12%

12%

11%

8%

8%

6%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

26

(Спонтанный ответ)

47%

35%

53%

11%

34%

25%

8%

13%

83%

70%

30%

93%

2%

4%

1%

2%

1%

3%

13%

15%

21%

11%

32%

22%

29%

23%

11%

2%

2%

15%

2%

10%

14%

8%

17%

13%

13%

22%

7%

8%

4%

5%

2%

27%

27%

27%

40%

31%

33%

46%

70%

6%

20%

37%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все респонденты

Город

Село

г.Бишкек

Чуйская обл.

Иссык-Кульская обл.

Нарынская обл.

Таласская обл.

Ошская обл.

Жалалабадская обл.

Баткенская обл.

г.Ош

Назвал партию Еще не решил Проголосовал бы "против всех" Не голосовал бы НЗ/НО

Тип населенного пункта

Область/Город



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

27

(Спонтанный ответ)

г.Бишкек

32%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

<1%

<1%

<1%

17%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Проголосовал бы "против всех"

Республика

Бир-Бол

Ата-Мекен

Мекеним Кыргызстан

Онугуу-Прогресс

СДПК

Мекенчил

Замандаш

Другая

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

28

(Спонтанный ответ)

Чуйская область

22%

8%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

<1%

<1%

1%

13%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Проголосовал бы "против всех"

Республика

Ата-Мекен

СДПК

Ак-Шумкар

Партия молодежи/партия молодых

Онугуу-Прогресс

Бир-Бол

Биримдик

Бутун Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Ата-Журт

Ала-Тоо Ынтымагы

Мекенчил

КЛДП

Кыргызстан

Другая

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

29

(Спонтанный ответ)

Иссык-Кульская область

29%

7%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

3%

13%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Проголосовал бы "против всех"

СДПК

Партия молодежи/партия молодых

Республика

Биримдик

Ата-Мекен

Ата-Журт

Мекенчил

Другая

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

30

(Спонтанный ответ)

Нарынская область

23%

2%

2%

2%

2%

2%

22%

46%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Проголосовал бы "против всех"

СДПК

Другая

Замандаш

Кыргызстан

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

31

(Спонтанный ответ)

Таласская область

11%

6%

2%

2%

2%

7%

70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Проголосовал бы "против всех"

Республика

Ата-Мекен

Мекенчил

Другая

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

32

(Спонтанный ответ)

Ошская область

20%

13%

9%

7%

7%

6%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

<1%

<1%

<1%

1%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Онугуу-Прогресс

Ата-Мекен

Бутун Кыргызстан

Республика

КЛДП

Кыргызстан

Бир-Бол

Проголосовал бы "против всех"

Мекенчил

Мекеним Кыргызстан

Замандаш

Ак-Шумкар

Табылга

Другая

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

33

(Спонтанный ответ)

Жалалабадская область

14%

10%

6%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

1%

<1%

<1%

2%

3%

4%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ата-Журт

СДПК

Республика

Онугуу-Прогресс

Ата-Мекен

Бир-Бол

Бутун Кыргызстан

Мекенчил

Кыргызстан

Замандаш

Биримдик

Проголосовал бы "против всех"

Мекеним Кыргызстан

Ак-Шумкар

Партия молодежи/партия молодых

КЛДП

Другая

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

34

(Спонтанный ответ)

Баткенская область

15%

9%

8%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

13%

5%

37%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Проголосовал бы "против всех"

Бутун Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

СДПК

Онугуу-Прогресс

Бир-Бол

Ата-Мекен

Республика

Ак-Шумкар

Еще не решил

Не голосовал бы

НЗ/НО



Если бы парламентские выборы состоялись в ближайшее 
воскресенье, за какую партию Вы бы проголосовали?

35

(Спонтанный ответ)

г.Ош

25%
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3%

3%

2%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Онугуу-Прогресс
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Мекеним Кыргызстан

Мекенчил

Кыргызстан

Проголосовал бы "против всех"

Не голосовал бы

НЗ/НО



Каким политикам или общественным деятелям Вы доверяете 
больше всего?

(Спонтанный ответ; допустимо до трех ответов)
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Т. Сарыбашев
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У. Кочоров
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А. Атамбаев

Другой

Никому

НЗ/НО

Первый ответ Второй ответ Третий ответ

16%
12%

11%

7%

8%



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, 
сделает ли её наличие больше или меньше вероятность того, 
что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Кандидату 35 лет или меньше

Кандидат-женщина

Кандидат представляет оппозиционную 
партию

Кандидат никогда не занимал должность

Кандидат имеет другое этническое 
происхождение

Кандидат исповедует религию, отличную от 
Вашей

Кандидат представляет партию власти

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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Возрастные группы
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Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидату 35 лет или меньше
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

Кандидату 35 лет или меньше

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
38%

50%

26%

15%

34%

31%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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39%
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41%

40%
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55%
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Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат-женщина
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

Кандидат-женщина

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
25%

32%

34%

19%

39%

47%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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46%

43%

49%
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39%
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Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат представляет оппозиционную партию
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

Кандидат представляет оппозиционную партию

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
21%

26%

27%

19%

45%

46%

7%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат никогда не занимал должность
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

Кандидат никогда не занимал должность

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
20%

26%

38%

26%

39%

43%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат имеет другое этническое происхождение
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
12%

11%

32%

24%

54%

61%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО

Кандидат имеет другое этническое происхождение



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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Возрастные группы

Пол

Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат исповедует религию, отличную от Вашей
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
12%

11%

32%

24%

54%

61%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО

Кандидат исповедует религию, отличную от Вашей



Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие больше или 
меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или будет ли это вообще 

важно.
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Тип населенного пункта

Область/Город

Кандидат представляет партию власти
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Для каждой из характеристик, пожалуйста, определите, сделает ли её наличие 
больше или меньше вероятность того, что Вы проголосуете за кандидата, или 

будет ли это вообще важно.

33%

67%

<1%

Удовлетворен
Не удовлетворен
НЗ/НО

Насколько Вы 

удовлетворены реакцией 

властей на коронавирус?
18%

7%

36%

44%

42%

41%

3%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Удовлетворен

Не 
удовлетворен

Вероятность больше Вероятность меньше Неважно НЗ/НО

Кандидат представляет партию власти



Меняли ли Вы свой адрес для того, чтобы проголосовать в 
предстоящих выборах?
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1%

Да, я поменял(а) адрес для 
предстоящих выборов

Нет, в последнее время я не 
менял(а) адрес

НЗ/НО



Демография



Демография
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Образование Финансовое положение семьи Занятость
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Национальность Язык домашнего общения
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